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Департаментом медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 
розглянуто і опрацьовано запит на отримання публічної інформації NGL.media 
від 01 травня 2026 року без №, який зареєстрований у Міністерстві охорони 
здоров’я України (далі – МОЗ) від 01 травня 2026 року за № ЗПІ/2371-26 
стосовно надання інформації щодо перевірки обґрунтованості рішень медико-
соціальних експертних комісій по встановленню інвалідності прокурорам 
Хмельницької області, та в межах компетенції повідомляємо наступне.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України, органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

МОЗ здійснює свою діяльність відповідно до Положення про Міністерство 
охорони здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 24 січня 2020 року № 90).

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі – Закон), публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом.

Підпунктом 1.1 пункту 1 постанови Пленуму Вищого адміністративного 
суду України від 29 вересня 2016 року № 10 «Про практику застосування 
адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації»
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передбачено, що визначальним для публічної інформації є те, що вона 
заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та 
знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації.

Відповідно до частини першої статті 19 Закону запит на інформацію – це 
прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 
знаходиться у його володінні.

В частини перший пункту 1 статті 22 Закону визначено, що розпорядник 
інформації має право відмовити в задоволенні запиту в разі, якщо розпорядник 
інформації не володіє і не зобов'язаний відповідно до його компетенції, 
передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.

Закон надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не 
вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом 
проведення аналітичної роботи чи роз’яснення). 

Зі змісту зазначеного вище запиту вбачається, що для надання відповіді на 
порушені в ньому питання необхідно створити інформацію. Тож, цей запит не є 
запитом на інформацію в сенсі Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» та буде розглядатися в контексті Закону України «Про звернення 
громадян».

На виконання підпункту «б» пункту 2 рішення Ради національної безпеки 
і оборони України від 22 жовтня 2024 року «Щодо протидії корупційним та 
іншим правопорушенням під час встановлення інвалідності посадовим особам 
державних органів», введеного в дію Указом Президента України від 22 жовтня 
2024 року № 732/2024, наказом МОЗ від 28 жовтня 2024 року № 1815 «Про 
утворення та затвердження персонального складу міжвідомчої робочої групи з 
перевірки обґрунтованості рішень медико-соціальних експертних комісій щодо 
встановлення інвалідності посадовим особам відповідних державних органів» 
утворено міжвідомчу робочу групу. До складу міжвідомчої робочої групи 
увійшли представники МОЗ, Міністерства внутрішніх справ України, 
Міністерства соціальної політики України, Національної поліції України, 
Національного агентства України з питань державної служби, Служби безпеки 
України, Державного бюро розслідувань, обласних, Київської міської військових 
(державних) адміністрацій, а також представники Державної установи 
«Український державний науково-дослідний інститут медико-соціальних 
проблем інвалідності Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Інститут) 
та Університетської лікарні Вінницького національного медичного університету 
ім. М.І. Пирогова. 

Перевірка обґрунтованості рішень медико-соціальних експертних комісій 
щодо встановлення інвалідності посадовим особам відповідних державних 
органів (далі – Перевірка) здійснювалась експертами та фахівцями Інституту, на 
який було покладено права та обов’язки Центральної медико-соціальної 
експертної комісії Міністерства охорони здоров’я України, відповідно до наказу 
МОЗ від 26 жовтня 2024 року № 1809 «Про покладання прав та обов’язків 
Центральної медико-соціальної експертної комісії МОЗ», а з 01 січня 2025 року 
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на Інститут покладено права та обов’язки Центру оцінювання функціонального 
стану особи,  відповідно до наказу МОЗ від 03 грудня 2024 року № 2022 «Про 
покладання прав та обов’язків Центру оцінювання функціонального стану 
особи».

До Інституту від правоохоронних органів / органів спеціального 
призначення з правоохоронними функціями, в рамках досудового розслідування 
у кримінальному проваджені від 21 жовтня 2024 року № 62024000000000923 
надійшли запити та постанови про проведення Перевірки щодо 78 осіб із числа 
працівників прокуратури Хмельницької області. 

Перевірка проводиться відповідно до пунктів 51, 52 Порядку проведення 
оцінювання повсякденного функціонування особи, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2024 року № 1338.

Станом на теперішній час розглянуто 69 справи. За інформацією наданою 
Департаментом охорони здоров’я Хмельницької обласної військової 
адміністрації 7 справ було вилучено представниками правоохоронних органів, 
починаючи з 2023 року в межах кримінальних проваджень, знищено або не 
зберіглось 1 справа. 

По 1 справі Інститутом зроблено запит до структурних підрозділів з питань 
охорони здоров’я обласних, Київської міської військових адміністрацій. 

Із розглянутих справ: 
Раніше встановлену групу інвалідності підтверджено 4 особам;
Рішення про встановлення інвалідності скасовано повністю 33 особам;
По 32 особі прийнято нове рішення: змінено групу 23 особам, змінено 

термін дії групи – 8 особам.
Перевірка медико-експертних справ працівників прокуратури 

Хмельницької області розпочалась 15 листопада 2024 року.
Зазначимо, що Перевірка здійснюється в обсязі, необхідному для повного, 

всебічного та об’єктивного з’ясування усіх обставин, що мають значення для 
прийняття обґрунтованого рішення. Поряд з цим, Перевірка триватиме до 
завершення розгляду останньої справи посадової особи, зазначеної в Переліку.

В.о. директора Департаменту
медичних послуг            Валерія СОРУЧАН

Олександр Педенко, 253-62-14


